

Za sufinanciranje turističkih projekata Varaždinska županija osigurala 1,3 milijuna kuna: Javni poziv bit će otvoren od 1. do 15. veljače

31.1.2022.



Varaždinska županija će i ove godine sufinancirati turističke projekte s ciljem poticanja otvaranja novih smještajnih objekata, podizanja kvalitete postojećih i pokretanja novih turističkih sadržaja i atrakcija. Javni poziv za dodjelu bespovratnih potpora Varaždinske županije u turizmu za 2022. godinu bit će objavljen sutra, 1. veljače, najavljeno je na konferenciji za novinare u Županijskoj palači.

- Za potpore je ove godine u županijskom proračunu osigurano najviše sredstava dosad, 1,3 milijuna kuna. Time želimo intenzivirati ulaganja i dati „vjetar u leđa“ privatnoj inicijativi, koja je presudna za razvoj turizma. Zahvaljujući županijskim potporama, naše obitelji, poljoprivredna gospodarstva i hoteli su u posljednje tri godine proveli više od 220 projekata. Njima su značajno podigli kvalitetu smještaja, obogatili ponudu i proširili turističke kapacitete, što je rezultiralo povećanjem broja turista i broja noćenja. Svaki novi javni poziv novo je iznenađenje i donese nove ideje, a rezultati današnjeg javnog poziva bit će vidljivi u sljedećem godinama. Ako je za vjerovati izreci da je svako mjesto turističko onoliko koliko to njegovi stanovnici žele, onda možemo reći da je pred turizmom u

Varaždinskoj županiji svijetla budućnost. Turizam se razvija zeleno, održivo i kvalitetno, a Županija se pozicionira kao sigurna i odgovorna destinacija – istaknula je zamjenica župana Silvija Zagorec.

Županija će sufinancirati do maksimalno 50 posto ukupnih prihvatljivih troškova projekta, pri čemu minimalno sufinanciranje iznosi 10.000 kuna, dok je maksimalan iznos 40.000 kuna, što će ovisiti o broju primljenih prijava i ostvarenom broju bodova prijave, pojasnio je pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i europske poslove Mladen Jakopović.

- Ove godine potpore će se dodjeljivati i po dvije nove mjere. Novost su poticanje dopunske djelatnosti na poljoprivrednom gospodarstvu te razvoj turističkih atrakcija, a za obje te nove mjere predviđeno je bespovratno financiranje po pet objekata s fiksno po 40.000 kuna po projektu. Za fizičke i pravne osobe koje tek stvaraju uvjete za početak obavljanja turističke djelatnosti i javljaju se s ciljem registracije novih smještajnih kapaciteta, osigurano je po 25.000 kuna za osam najbolje ocjenjenih projekata – najavio je pročelnik Jakopović.

Poziv će za fizičke i pravne osobe biti otvoren 15 dana od dana objave. I ove godine su prihvatljivi troškovi projekta manji građevinski i zemljani radovi, ulaganja u cikloturističku ponudu i druge rekreativne sadržaje, uređenje i opremanje interijera objekta, ulaganje u bazene, saune i hidromasažne bazene, promocija, trošak restauracije i obnove autohtonog objekta i/ili namještaja, trošak izgradnje ekološkog dječjeg igrališta, trošak ulaganja u obnovljive izvore energije (solarni paneli, dizalice topline...), trošak uvođenja centralnog grijanja i ostala oprema vezana uz to, trošak hortikulturnog uređenja okoliša, trošak uređenja kupaonica i sanitarnog bloka te uređenje i oprema pješačke i /ili poučne staze na vlastitom imanju.

Varaždinska županija je po broju turista i ostvarenih noćenja sve bolja na turističkoj karti sjeverozapadne i cijele kontinentalne Hrvatske upravo zahvaljujući dodjeli bespovratnih potpora.

- Koliko su potpore počele mijenjati trendove, možda najbolje pokazuje podatak da su u županiji prije četiri godine postojala dva bazena, a danas ih je 50-ak. Niti jedna ruralna kuća za odmor nije zatvorena, a posebna je vrijednost što je potaknuta i obnova povijesnih građevina. Najstarije obnovljene građevine su ona u povijesnom središtu Varaždinskih Toplica iz 1772. godine te objekt izgrađen krajem 18. stoljeća na Vinica Bregu. Posebno

treba napomenuti da poziv posebno vrednuje „zeleno i digitalno“, pa veseli činjenica da su i iznajmljivači to prepoznali te veliku pozornost posvetili energetskej učinkovitosti, zbrinjavanju i selektiranju otpada, kompostiranju i odabiru prirodnih materijala – rekao je Mladen Jakopović.

Dodajmo da prijave na Javni poziv mogu podnijeti subjekti gospodarstva (trgovačka društva izvan javnog sektora, obrti i zadruge, OPG-i) registrirani za obavljanje turističke djelatnosti, zatim poljoprivredna gospodarstva koja nemaju registriranu dopunsku djelatnost turizam, a registraciju dokazuju do 15. studenoga 2022., fizičke osobe registrirane za turističku djelatnost i poduzetnik početnik koji će započeti s obavljanjem djelatnosti bez obzira na način kasnije registracije, a što mora dokazati najkasnije do 15. studenoga 2022. Prijavitelji mogu biti i subjekti koji su ranijih godina već bili korisnici bespovratnih potpora u turizmu Varaždinske županije i do zadnjeg dana trajanja Javnog poziva su projekt uspješno završili.





